グループウェアをクラウドへ!既存データも一緒にお引っ越し!

データ移行無償キャンペーンの実施!

株式会社システナ(本社:東京都港区 代表取締役社長:逸見愛親)は、サイボウズをはじめとしたグループウェアから「Google Apps™ for Business」(以下 Google Apps)へデータ移行を行うサービスの提供開始に伴い、「データ移行キャンペーン」を実施することを発表いたします。

システナは、 Google Apps for Business の正規販売代理店として、有償版の Google Apps に加え、Google Apps を より便利に、より快適にご活用いただける、自社開発のクラウド型サービスである「cloudstep」の導入を数多く手がけて きました。その中で、多くのお客様から「掲示板に投稿したデータ」も Google Apps に移行したいといったご要望をいた だいておりました。

このたび、当社が開発したデータ移行ツールを利用することにより、サイボウズなどのグループウェアにある掲示板の投稿データなどを Google Apps + cloudstep へ移行することが可能となりました。これにより、過去のデータを残すためだけにサイボウズを利用し続ける、過去データを閲覧するためだけにサイボウズにログインするなど管理面、ユーザー利用面での煩わしさが解消できます。

このデータ移行ツールは、グループウェアを Google Apps + cloudstep (クラウド) ヘシフトするうえで画期的なソリューションと確信しております。

このサービスを通じてさらに多くのお客様に Google Apps をご利用頂きたく、このたび「データ移行無償キャンペーン」を実施いたします。是非この機会をご利用ください。

【キャンペーン内容】

- <対象> Google Apps for Business または Google Apps for Business + cloudstep シリーズいずれかを新規ご契約 のお客様
- <期間> 2014 年 2 月 1 日 (土) から 2014 年 3 月 31 日 (月) まで
- <特典> 他社グループウェアからのデータ移行を無償にて提供
 - ※一部移行できない製品、データもございます、詳細はお問い合わせ下さい。
 - ※本サービスは、全てのデータを完全に移行できる事を保証しているサービスではございません。

【Google Apps for Business について】

◆製品名: Google Apps for Business

◆特長: 世界で 400 万社が導入しているクラウド型コミュニケーション&コラボレーションサービス。

◆主な機能:メール、カレンダー、チャット、ファイル共有、社内ポータル、動画共有。

◆標準価格: 1 ユーザーあたり年額(税別) 6,000 円

◆サービスの詳細: http://apps.systena.co.jp/googleapps

【cloudstep シリーズについて】

◆製品名: cloudstep シリーズ(クラウドステップ シリーズ)

◆特長: Google Apps をより便利に、より快適に活用できるクラウド型アドオンソリューション。

◆主な機能: ワークフロー、グループスケジューラー、アドレス帳、認証基盤、掲示板、ポータルサイト

◆サービスの詳細: http://apps.systena.co.jp/cloudstep

【会社概要】

社名: 株式会社システナ

所在地: 〒105-0022 東京都港区海岸 1 丁目 2 番 20 号 汐留ビルディング 14F

代表者: 代表取締役社長 逸見 愛親

資本金: 15 億 1,375 万円 (平成 26 年 1 月 1 日現在)

設立: 1983年3月

URL: http://www.systena.co.jp

上場金融商品取引所:東京証券取引所市場第一部(証券コード:2317)

事業内容: モバイル機器ソフトウェアの開発・品質検証、金融機関および Web ビジネス向けシステム開発、システムの運用・ヘルプデスク、IT 商品の販売、クラウドサービスなど、システムの企画・設計・開発・導入から保守・ユーザーサポートまでのトータル・ソリューション・サービスの提供。

【お問い合わせ先】

株式会社システナ クラウド事業部

担当者: 黒田、岡庭

Tel: 03-6367-3871 Fax: 03-6430-9272 Email: cloud@systena.co.jp

《株式会社システナ クラウド事業部について》

http://apps.systena.co.jp

《Google Apps for Business について》

http://apps.systena.co.jp/googleapps

《cloudstep サービスについて》

http://apps.systena.co.jp/cloudstep

《システナのサービスについて》

http://apps.systena.co.jp/support

※Google Apps は、Google Inc. の商標です。